
 

倉吉市
 

■アンケ

 期

 方

 対

市民意識調

ケートの概要

期 間：平成

方 法：郵送

対 象：平成

調査 

要 

成 27 年 5 月

送配布・回収

成 27 年 4 月

1日（金）～

収方式 

24 日現在、

22 

～5 月 31 日

対象地に在

 

 

（日） 

在住する 20 歳歳以上の男女女を無作為抽

 

抽出 



 

■問 39 

あな

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 40 

  問３

聞き

  日常

 

 

 

 

 

主な移動手

なたの主な移

「２．バイ

「３．鉄道

 

公共交通満

３９で、主に

きします。 

常的に市内の

「３．あま

「１．日常

手段 

移動手段は何

イクもしくは

道、バス、タ

満足度 

に「３. 鉄道

 

の公共交通の

まり不便を感

常的に不便を

何ですか。 

は自動車」は

タクシーなど

道、バス、タ

の便に不便を

感じない」「４

を感じている

23 

は 78.2％、「

どの公共交通

 

タクシーなど

を感じますか

４．不便を感

る」「２．たま

 

「１．徒歩も

通」は 8.0％

の公共交通

か。 

感じることは

まに不便を感

しくは自転

％と 1割を下

」を移動手段

はない」と答

感じる」と答

転車」は 13.8

下回る。 

段としている

答えた人は 2

答えた人は 7

8％。 

る方にお

9.7％ 

0.2％ 



 

■問 41

  あな

 

 

 

■問 42①

  あな

 

 

 

バス利用実態

なたは、過去

いつも利用

「３．あま

 

 

 

 

 

 

① 幹線道路

なたは、国道

「そう思う

「３．どち

 

 

 

 

態 

去１年間のう

用している」

まり利用して

路網整備状況

道、県道など

う」「２．どち

ちらかと言え

ちに路線バ

「２．時々利

ていない」「４

況 

ど市内外を結

ちらかと言え

えばそう思わ

24 

バスを利用し

利用している

４．全く利用

結ぶ幹線道路

えばそう思う

わない」「４．

たことがあ

る」と答えた

用していない

 

路網が充実し

う」と答えた

そう思わな

 

りますか。 

た人は 18.2％

い」と答えた

ていると思い

た人は 51.3％

ない」と答え

％ 

た人は 81.7％

いますか。 

％ 

えた人は 41.

％ 

1％ 



 

■問 42②

  あな

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 42③

  あな

  

 

 

② 生活道路

なたのお住ま

「１．そう

「３．どち

③ 住環境の

なたのお住ま

そう思う」

「３．どち

 

 

 

 

路の整備状況

まいの地域の

う思う」「２．

ちらかと言え

の整備状況 

まいの地域は

「２．どち

ちらかと言え

況 

の生活道路は

どちらかと

えばそう思わ

は、ゆとりと

らかと言えば

えばそう思わ
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は、通行しやす

と言えばそう

わない」「４．

潤いのある

ばそう思う」

わない」「４．

すく、歩行し

う思う」と答

そう思わな

 

よい住環境

と答えた人

そう思わな

やすい道路

答えた人は 5

ない」と答え

が整っている

人は 57.8％ 

ない」と答え

となっていま

53.8％ 

えた人は 44.

ると思います

えた人は 34.

ますか。 

7％ 

すか。 

6％ 



 

■問 42④

  あな

がと

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 42⑤

  あな

 

 

 

 

④ 土地利用

なたは、倉吉

とれていると

「１．そう

「３．どち

⑤ 市街地景

なたのお住ま

「１．そう

「３．どち

用バランス 

吉市は市全体

と思いますか

う思う」「２．

ちらかと言え

景観、街並み

まいの地域は

う思う」「２．

ちらかと言え

体が、自然、

か。 

どちらかと

えばそう思わ

み状況 

は、市街地の

どちらかと

えばそう思わ
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商業・工業

と言えばそう

わない」「４．

の景観や街並

と言えばそう

わない」「４．

業地域、居住地

う思う」と答

そう思わな

 

並みが優れて

う思う」と答

そう思わな

 

地域などの土

答えた人は 2

ない」と答え

いると思いま

答えた人は 4

ない」と答え

土地利用のバ

29.2％ 

えた人は 54.

ますか。 

44.4％ 

えた人は 41.

バランス

1％ 

3％ 



 

■問 43 

  あな

思い

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 44①

  あな

 

 

 

自然環境の

なたのお住ま

いますか。 

「１．そう

「３．どち

① 公園・緑

なたのお住ま

「１．そう

「３．どち

 

 

の保全状況 

まいの地域で

う思う」「２．

ちらかと言え

緑地の整備状

まいの地域は

う思う」「２．

ちらかと言え

では、水と緑

どちらかと

えばそう思わ

状況 

は、公園や緑

．どちらかと

えばそう思わ
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緑の豊かな自

と言えばそう

わない」「４．

 

緑地などの憩

と言えばそう

わない」「４．

然環境が大切

う思う」と答

そう思わな

いの場が整備

う思う」と答

そう思わな

 

切に守られ、

答えた人は 7

ない」と答え

備されている

答えた人は 4

ない」と答え

、育てられて

72.6％ 

えた人は 17.

ると思います

46.7％ 

えた人は 47.

ていると

5％ 

すか。 

0％ 



 

■問 44②

  倉吉

ます

   

 

 

 

 

 

 

 

 

■問 45 

   あ

 

 

 

② 景観保全

吉市では、景

すか。 

「１．そう

「３．どち

森林保全の

なたは、市

「１．そう

「３．どち

 

全・緑化推進

景観の保全や

う思う」「２．

ちらかと言え

の重要性 

内の森林が保

う思う」「２．

ちらかと言え

進状況 

や緑化の推進

．どちらかと

えばそう思わ

保全されるこ

どちらかと

えばそう思わ
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進を行ってい

と言えばそう

わない」「４．

ことを大切だ

と言えばそう

わない」「４．

ますが、それ

う思う」と答

そう思わな

だと思います

う思う」と答

そう思わな

れらの取組が

答えた人は 3

ない」と答え

すか。 

答えた人は 9

ない」と答え

 

が進んでいる

39.9％ 

えた人は 40.

95.3％ 

えた人は 4.6

ると思い

3％ 

％ 



 

■問 57 

  人口

視す

   

 

 

 

 

 

 

■問 61 

   本

力

 

 

 

本市が取組

口減少を克服

すべきことは

「産業を振

「子育て支

える取組」

安心して暮

市がこれか

力を入れるべ

「買物・通

解消する施

「地域の防

 

組むべき最重

服し活力ある

は何だと思い

振興し、雇用

支援やワーク

が 21.3％ 

暮らせる地域

ら人口減の中

べきだとお考

通院等が不便

施策の充実」

防災、防犯、

重要事項 

る社会を目指

いますか。

用を拡大させ

クライフバラ

域づくりの取

中でも安心し

考えになりま

便・困難な地

が 25.1％

治安の向上

29 

指して、本市

せて、経済を

ランスの充実

取組み 

して暮らせる

ますか。 

地域へのサー

上に向けた住

市が今後取り組

を活性化させ

実により、結

る地域づくり

ビスなど地域

民同士のネ

組むべきこと

る取組」が

婚・出産・子

 

りを行う際に

域生活におけ

ットワークづ

とについて、

41.4％ 

子育ての希望

に、どのよう

ける生活上の

づくり」が

、最も重

望をかな

な取組に

の不便を  

18.2％ 



 

■問 62 

  本市

いっ

 

 

 

 

■まとめ

区  分

土地利用

都市施設

市街地整

都市環境

都市の目

 

 

地域活性化

市がこれから

った取組に力

「上井・上

「自然や伝

め 

分 

用  

設  

 

 

整備  

境  

 

目標  

 

化、賑わい創

ら地域の活性

力を入れるべ

上灘・成徳・

伝統文化とい

土地利用の

主な移動手

は１割を下

線バスは全

幹線道路網

公園・緑地

ゆとりと潤

「市街地の

と回答 

「自然環境保

今後重視す

要と 4 割が

「買物、通院

「中心市街

 の回答が

 

創出の取組み

性化、にぎわ

べきだとお考

明倫地区と

いった地域資

バランスが

段は『バイク

回るが、その

体の約２割

や生活道路の

の整備状況は

いあるよい住

景観や街並み

保全」は約

べき取組み

回答 

院等生活上の

地の活性化」

それぞれ均衡

30 

み 

わいが創出さ

考えになりま

といった中心

資源を活かし

回 答 の

とれていない

ク・自動車』

のうち『不便

の整備状況は

は約 5 割が整

住環境の整備

み」整備や

2 割 「森林

として、「産

の不便を解消

」や「地域資

衡している

れる社会を

すか。 

心市街地の活

した中山間地

の 概 要

いと思う人は

『徒歩・自転

便を感じてい

は約 4 割が整

整備が必要と

備状況は約 4

「景観保全、

林保全」は約

産業振興、雇

消する施策の

資源を活かし

目指した取組

性化」が 22

の振興」が

は約半数を占

転車』が約 9

いる』人は 7

整備が必要と

と回答 

4 割が整備が

緑化推進」

約 1 割が必要

雇用拡大、経

の充実」や「防

した中山間地

組を行う際に

2.9％ 

20.2％ 

占める 

9 割、『公共交

割を占める

と回答 

が必要と回答

は約 4 割が

要であると回

経済活性化」

防災、防犯対

地の振興」な

に、どう

交通』

。路

答 

必要

答 

が必

対策」、

など 


